
 

 

:
ً
 أولا

 السؤال الأول:

                                                                                  
   

  
  

 

                                                                                
    

     
   

 

                                                                                              

 الثاني: السؤال

 
 

 
 

            
           

        
 

يحقق  الحد الثابت المستقل عن    أي :وبالتالي 

     
      

    
 

حقق ت  أمثال   أي :وبالتالي 

      
      

     
 

 :الثالثالسؤال 

 حدث الحصول على كرة حمراء واحدة على  الأقل نفرض 

 حدث عدم الحصول على كرة حمراء وبالتالي: فيكون الحدث المتمم 

 
   

 
 

ومنه يكون      

 :الرابعل السؤا

 قطر مضلع هو القطعة المستقيمة التي تصل بين أي رأسين غير متتاليتين

عدد القطع المستقيمة التي تصل بين نقطتين من رؤوس المضلع 
 
 
 

  

 نحصل على عدد الأقطار ومنه: إذا حذفنا منها عدد أضلاع المضلع 

     
     

 
 

 



 

 

 :الخامسل السؤا

عدد المستطيلات 
     

     
   

 

كل مستطيل يعطي مثلثين وبالتالي عدد المثلثات   

 

:
ً
 ثانيا

 :المسألة الأولى

                                                                                                   

   
   

      
 
 
 

 

   
   
     

 
 
 

 

   
          

 
 

 

                                                                                                

 
 
   
 
 
 

 

  
  
    
 
 
 

 

  
  
    
 
 
 

 



 

 

 
 
   
 
 
 

 

 

لدينا                       

 
 
         
 
 
 

 

. و  المتحولان  وبالتالي
ً
 غير مستقلان احتماليا

 :المسألة الثانية

فيكون  الشخص المختار ذكر نفرض                           

فيكون الشخص المختار أنثى  و                                      

 الشخص المختار مدخن و                                                         

                     

                            

             

                                         

                     


    




 

 
 

 



 

 

:
ً
 أولا

 السؤال الأول:

 

                                                                                                        

                                                                                                       

 من مضاعفات العدد حدث أن تكون الأعداد  نفرض                                                               

 حتى يكون مجموعها من مضاعفات العدد  و  و  يجب أن تكون المنازل مكونة من عدد واحد من كل مجموعة 

مع مراعاة الترتيب ومنه 
     

          
     

 

ومنه  حدث أن يكون الرقم أكبر من  نفرض     

 و أكبر من  و من جهة أخرى لدينا الأعداد التي تحقق: من مضاعفات العدد 

 
 
 
 
 
 

 ومنه    

وبالتالي        

 السؤال الثاني:

 عنصر يساوي  من مجموعة مكونة من عدد المجموعات الجزئية 

       
          

       
 

وبالمطابقة مع منشور ذي الحدين         
            

       
 

بوضع    نجد
       

             
       

 

 :الثالثالسؤال 

                                                  

            

                   

 غير  و  الحدثين  وبالتالي                                   
ً
 مستقلين احتماليا

 

 



 

 

 :الرابعل السؤا

  

     

   

   

   

   

أو       مقبول  إما   مرفوض 

 :الخامسل السؤا

 
 

 
 

         
        

      
 

يحقق  الحد    أي   أي  

 من مضاعفات العدد  وبالتالي 
ً
 هو عدد طبيعي موجب تماما

:
ً
 ثانيا

 :المسألة الأولى

 

 

     
     

          
 
 
 

 

 
 
     
 
 
 

 

  
  
      
 
 
 

 

 
 
    
 
 
 

 



 

 

 



              



              

      

 :المسألة الثانية

                         

           

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

                                                                       

 
 

 



 

 

:
ً
 أولا

 السؤال الأول:

يتبع تجربة برنولي ومنه  المتحول    
   

 
 

                                             
 

   
 

 

                            وبالتالي   ومنه   

     
       

    
 

     
       

    
 

     
       

    
 

 

                                                                                           

     

 السؤال الثاني:

    
   

   
 

   
  

  
 


  

   

   

   

        أو       مقبول  إما   مرفوض 

 

 



 

 

 :الثالثالسؤال 

  و  و 

   

   

       

   

بما أن      

  غير و  الحدثين فإن 
ً
 مستقلين احتماليا

 :الرابعل السؤا

   
    

  
 

 :الخامسل السؤا

   
    

   
 

 
 

         
    

     

 

   
    

   
 محققة 

:
ً
 ثانيا

 :المسألة الأولى

حدث الطالب يدرس اللغة العربية فيكون  نفرض                                                

حدث الطالب يدرس اللغة الإنكليزية فيكون  نفرض   

حدث الطالب يدرس اللغة الفرنسية فيكون  نفرض   

 

 

 

 



 

 

 
                                                                  

           

                                                                 

 :المسألة الثانية

    

                                                                                                                                                   

                                                                                                                      

                                                                                             

 

     

                                                                                                                

                                                                                        

                                                                                             

  

                                                                                                       

 
 

          
 

 

وحدها الأول  هندسية أساسها  وبالتالي المتتالية       

 

 

 



 

 

                                                                                        
 

    
 

 

 
     

 
 

المتتالية 
 
 
 
هندسية أساسها       ومنه



 
 

 
 

وبالتالي 


 

 
 

 



 

 

:
ً
 أولا

 السؤال الأول:

                                                                                                  
   

  
  

 

                                                                                                       
  

  
 

 

 السؤال الثاني:

نعلم أن                            


   وبالتالي 

                        

                أي  

 فإن: و  أن المتحولان وبما                   
ً
 مستقلان احتماليا

       

         أي    وبالتالي  

 أن 
ً
نعلم أيضا



  وبالتالي 

      

     أي  

          

          

          

          

          

          

          

          

 



 

 

 :الثالثالسؤال 

   
   

   
 

إما    وبالتالي 

أو     وبالتالي 

 :الرابعل السؤا

حيث  و  التجربة هي تجربة برنولي بالمتحولين     ومنه 


            

                 
            

 

وبالتالي الحدث المطلوب 
   

             
   

 

 :الخامسل السؤا

   
   

   
و  

   
    

   
 

من العلاقة 
   

   
   
نجد  


 

  
وتكافئ  

    
 

أي 


 أي   

من العلاقة 
   

    
   

نجد     
   

وتكافئ  




     
أي  




 
أي      

أي     

نجد  من    فنجد  نعوض في     أي  وبالتالي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

:
ً
 ثانيا

 :المسألة الأولى

                                                                                                     

    

   

   

 

التوقع الرياض ي                                                          


  
    

لدينا 


 
   

ومنه التباين يساوي    
        

 
 

ومنه الانحراف المعياري     

 :المسألة الثانية

 ومنه الرقم ذاته نتحملا  بطاقتينالحصول على حدث                                                                      

          

 ومنه تين مجموعها يساوي الحصول على بطاقحدث  و  

        

 حدث الحصول على بطاقتين تحملان الرقم ذاته وَ مجموعهما يساوي  و 

    

        

 

 

 

 

 



 

 

  

 الحصول على عددين مجموعهما يساوي حدث  نفرض                                                                 

    
    

       
 
 
 

 

 تحمل الرقم  على الأقل أن تكون إحدى البطاقتين المسحوبتينحدث  نفرض                                             

       
        

           
 
 
 

 

 الحدث المطلوب هو                                                                     

نعلم أن 

 
 
   
 
 
 

 وبالتالي 

   

 
 

 


